7 Knacc myp2

Ne 3aganue

TecT - 7 knace Typ2 (16 Bompocos, 40 6ayiioB)

3anauda: bapcuk u menok (15 6annoB)

Moaeb: Onpenenure Maccy rupb, IOMEYEHHbBIX 3HAKOM Borpoca (20 6aisioB)

3amada: CrepkeHb Ha IBYX omopax (15 6anioB)

Moneab: [lapamerpsl xxuakocrei n kyoa (20 6amioB)
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3anada: [Toe3na (15 6amnoB)

Oanmnuana, rect: 7 kiaacc typ2 (16 Bonpocos, 40 6a1710B)
[Ipoiinute Tect, AaBas npaBUiIbHbIE OTBETHI. J{J1s mony4yeHus 0asioB 3a TECT €ro He0OXOAMMO

MPOUTH 10 KoHIA. Eciu n300pakeHne K BOMPOCY HE 3arpy3uiioch (Ha €ro MecTe MmoKa3aaoch
M300paKeHNE KPECTHKA), CIICAYET MPaBO KHOMKOM MBI MIETKHYTh 110 3TOMY H300paXeHUIO U
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BbIOpaTh MyHKT MeHIo "[loka3ate pucyHoK"

Tect MO’KHO MPOXOAUTH TOBTOPHO, HO HAYAJIO TIOBTOPHOTO MPOXOXKIEHUS OOHYIISIET OalIbl 3a
IIPEBIIYIINE IPOXOXKACHNS JaHHOTO TECTA, U 33 KaX10€ OBTOPHOE MPOX0)KICHUE HAYUCIIAETCS
10 5 wTpadHbIX 0aI0B, BBIYMUTAEMbIX U3 MOJYYEHHON OLEHKH.

Oaumnuana, 3axaya: bapcuk n menok (15 6a/10B)

[Ilenok MoxeT checTh N =4.8 COCHCOK 3a TO BpeMs, 3a KoTopoe bapcuk MoxkeT checth M =1
TaKuX K¢ COCHCOK. Ho ofHaXXbI UM JTO0CTaIach TOJHKO OHA cocucka mmmHoi L=20 cM, u oH1
PELINIIN HAYaTh €CTh €€ OIHOBPEMEHHO C MPOTUBOMOIOKHBIX KOHIIOB. Uepe3 t=12 ¢ cocucka
KOHYMJIACK.

Onpenenure:

1) C kaxoii ckopocThio V1 nBuraincs bapcuk oTHOCUTENBHO 3€MIIM IIPU ITOEIaHUU COCUCKH, €CIIU
COCHCKa JIe)KaJla HeMOABIKHO Ha Tapelike?

2) C kaxoil cKopocThI0 V2 B 3TO BpeMsl ABUrajics ILEHOK OTHOCUTENbHO bapcuka?

3) C kakoii cKopocThi0 V3 OTHOCUTEIIBHO 36MJIM MPUIILIOCH ObI IBUTaThcst bapcuky, eciu Obl
IIEHOK CTOSJI HEMOJBMKHO, YITUPASCh JIAIAaMH B 3€MJTIO U TAIllMJI COCUCKY Ha ce0si, He 3a0bIBast
MIPU 3TOM €€ €CTh?

OTBeTHI BBOJHUTEC C TOYHOCTBIO 1O COTHIX.

OsmMnuana, moaesib:Onpenennre Maccy ripb, IOMEYEHHbIX 3HAKOM BOINPOCA
(20 6a10B)

Omnpenenure Macchl TMPb, IOMEUEHHBIX 3HAKOM BOIIPOCA, M OTOILIMTE OTYET Ha cepsep. ['upu
OpakoBaHHbIE, U UX Macca He "Kpyras'.

[Tapbl OTMHAKOBBIX TMPh HYMEPYIOTCS KPACHBIMHU LI paMH 110 MECTY UX PACIOTI0KEHUS Ha
cToIe.

3ajaHre MOXHONEPEAENbIBATh, HO 32 HOBTOPHYIO OTCHUIKY PE3YJIbTaTOB HAa CEPBEP HAUUCISAETCA
10 4 mrpadHBIX 6AJITIOB, BEBIYUTAEMBIX U3 MTOJYICHHOM 32 3aJJaHUE OIICHKHU.

Oaumnuaga, 3axaya: CreprkeHb Ha AByX onopax (15 0asuioB)

S

OnHoponHbIil crepkeHb Maccoid M=26 kr u jiuHoi L=4.2 M 1€XUT ropU30HTaIbHO Ha JIBYX
Omopax, pacroyoxkeHHbIx Ha paccTostHuM X1=0.2 M 1 X2=0.1 M OT ero KOHIIOB.

1) Beruucaute cuily AaBJI€HUs CTEPXKHS Ha JEBYIO oropy - F1.

2) BeruucnauTe cuity JaBiICHUS CTEP)KHS Ha MPaByro onopy - F2.

3) Kakoif MuHuManbHOU crit0il F3 MOYKHO NPUIOAHSTH MPaBblii KOHELl CTEPKHSA?

OTBETHI OKPYTIINTE C TOYHOCTHIO JI0 ACCATHIX. YCKOPEHHE CBOGOIHOTO MageHust g= 9,8 m/c2.
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Oanmnuana, moaenn: Ilapamerps! xxuakocreil u kyda (20 6a1710B)

Ha crone naxonsrcst Ky0 U3 HEM3BECTHOTO BEILIECTBA, CTakaH ¢ BoJoM (1) u cTakaH C
HEU3BECTHOM JKUIKOCTHIO (2), a TaKKe MaJeHbKUI CTakaH, HA0Op TUPh, BEChI, MEH3ypKa U
MEpHBIN cTakaH. 3 kpaHa B OTVINBHOM CTaKaH MOXET T€4Yb BOJA.

OHpe,[[eJ'II/ITC Maccy Ky6a H €ro IJIOTHOCTD, a TAKXKC 00BEM BOJBI B IEPBOM COCYI€ U INIOTHOCTDH
KHJIKOCTH BO BTOPOM COCY/C. Maccy BBOJUTH C TOYHOCTBIO 10O ACCATHIX, OCTAJIbHBIC BECIINYMNHBI
- C TOYHOCTBIO JO COTHIX.

3aJaHus MOXKHO IEepEENbIBaTh, HO 3a KaXAYH0 IIOBTOPHYIO OTCBUIKY PE3y/IbTaTOB Ha CEPBEP
HayuciuseTcs 10 4 mrpadHbIX 6aJUIoB.

He 3a0bIBaiiTe, 4TO CTaKaAaHBI MACCHBHBI.

VYBeNUUUTENBHOE CTEKIIO MO3BOJISIET IPOCMATPUBATh B YBEIMYEHHOM MacITade Jiro0on
BBIOPAHHBIN yJaCTOK IKpaHa, IIOCJIE YETO IIEYOK MBIIIBI0 B JI0OOM MECTe 9KpaHa BO3BPAIIAET
NepBOHAYAIBHBIN MaciiTad. Bomy MOXHO 10MBaTh U3 KpaHa, U30bITOK BOABI MOYKHO CIIMBAaTh B
PaKOBUHY C IMOMOIIBIO HIDKHETO KpaHa OTIIMBHOTO cTakaHa. KpaH OTKpBIBAETCs/3aKphIBACTCS
IIETTYKOM 10 pyuke. B muneTky MokHO HaOMpaTh KUJIKOCTh, Ul 3TOTO Ha/10 MOTPY3UTh YacTh
MUIETKU B )KUJIKOCTh. KanaTh U3 MUMEeTKH MOXKHO TOJIBKO B CTaKaHbl U MEH3YpKY. [lnoTHOCTH

BOJIBI paBHa | r/cm>. Macca TUpb yKa3aHa B rpaMMax.
Oummnuana, 3agaya: Iloesna (15 6am10B)

1) Kakoe Bpems T1 norpeOyetcst moe3ny anunHoit L=323 M, nBrxKyIieMycs co cKopocTsio V1=52
M/C, 9TOOBI MOJTHOCTHIO MTPOUTH MOCT JUTHHOU S=673 mM?

2) 3a xakoe Bpems T2 3ToT moe3 1 mpou €T MUMO JAPYTOTo MOE3/1a TAKOM Ke JITTUHBI,
JBIDKYIIETOCS] CO CKOPOCThI0 V2=30 M/C BO BCTPEYHOM HaIPaBICHUH?

3) 3a xakoe Bpems T3 3TOT moe3 npoiaET MUMO TpeThero noesna ummHon L3=391 w,
JBIDKYIIETOCS] CO CKOPOCThIO V3=24 M/C B TOM K€ HallpaBJICHUU?

OTBETHI BBOJHUTEC C TOYHOCTBIO 1O COTHIX.



	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)
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